3 6 0 1 g =B 1 0
7= ({8 %) (5o )i( 5 Z5)i( 4 2))
— —_— N A~
est une base de My(R). Ay A, Ay Ag
On st qe dum (T (R\> 4
O’l
Be whoelh B <( 1) (238), (%?))
3
¢
AI‘ 3
& /R <o 0)
0 O
Ell ook Lbe. Eu el /
<At VA 2 A 1Lt A =[o]lexsy =2 =k=0
2 x + t =0 2 Q@ o 1
6X «Y —3 % =6 6 11 —3 0
_ L. = &7 J - ~
Zx -y —122 & =0 S -1 -12 -
~6x -4z & =, ¢ 6 + o) Liel,-2L,
L, -
2 0 o) 1 3 o0 o 1 Ly >
L <—Lq+2)_1
o 1 -3 =2 /o O 41 —8 =2 “
-1 - - —20 =4
@) 1 12 2 3<“L3‘\'L O O 20
© O -4 4 O 0O 1 -
L,1<—'Z’L
3 O o} 1 E\_ 6 O 1
© 4 -3 -2 ~ o |1 -8 —2
Yl o o 5 4 ~ o o |5 1 = C
o -1 1 -~ &
L&t © k L<L -3k © 0 0 5
YA\A%(C,)
Donc

1.2.20 Montrer que la famille

Oh4. 12 2 ¢

T ,qu ke o} a,ém\w\)mcq, Cob dox o bage Ao M, (R) .
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1.2.21 Déterminer la dimension et une base de ’ensemble des solutions de chacun des

systémes :

2r —6y+22=0 PR

z+y+z=0

z—3y+2=0 e
a){ b) 3x+2y—22=0
3r—9y+3z2=10 62 + 5y + 2 = 0

r—3y+z=10

2 ‘ il
H  bye) € BB qu {2

=3 A 1 =2 1
2 -6 2 ~J O O ©o = X-=3yt& =o
L -9 O O O ,
’ qou vepvcwlcc LU P‘M Ay ﬂ):g
de rang 1 Ao dim omwbhon 2

B~ ro,1), (3,1,0))

dk\m s-er day Solubow ) 3-1 =17

dham (@): dom (E) — rang (A)



z+y+z=0
3x+2y—22=0
dr+3y—z=10
br+oy+2z=0

b) ¢

\

1 0
O A
ol



1.2.22 Trouver une base du sous-espace E de R* défini par :

E={(z;y;z;t)|[z+y=2—-t =0}



1.2.23 Dans R*, trouver une base comprenant :
a) le vecteur (2;1;3;2),
b) les vecteurs (2;1;0;3) et (1;—2;1;0),
c) les vecteurs (2;0;1;0), (0;0;1;3) et (0;1;1;0).

St @—,(é“_,,én W éawu{@z Lbre dans on e do dim 0, aeC 0 >K,

2‘00\1 ATOVY PO\, Vet CD\MP%)’ Oi avel( n-— K \retleom b{w Cﬁ!OIlSu (‘éfr) _ éh)jv\ )
‘»of que ea ﬁ&m[& (g“_,-, {m g,‘*,__-,g;é_K) So(Jc vhe bage de eletr_

1) dw (RY) =4 9 - ((4,0)010), (0,4,06/0) ,(0,01,0), (@0,0,4) at Y
box  nahorelle
<L2;4)(5/2)) é:t é: é;’)

@:<(2»4'311) ) (4101010)) (0141010) / (0/01”/0))

x (2,1,3,2) ¥ (1,000) t&(01,00) t £ (00, 1,0) = [o,o,o,o)
X ~+ Y =0
X t 2 =0 L -2
3x +tt =0 < IR

X =9

le syslene b Lbe ol un buse.



b) les vecteurs (2;1;0;3) et (1;—2;1;0),

m

Qw)e‘mremmjc (no(.o‘y,%dm b



